
IHR PERSÖNLICHES WING-LEISTUNGSPAKET  

Bei der Arbeitnehmerveranlagung können Sie Ihren WING-Mitgliedsbeitrag geltend machen! 

 Netzwerkbildung 

Im WING-Netzwerk befinden sich 1300 Mitglieder mit ähnlicher Ausbildung, die einen internen Wissenstransfer, 
privaten und beruflichen Erfahrungsaustausch, Jobsuche und viele andere Dinge erleichtern. Außerdem bleibt 
ein lebenslanger Kontakt zur Universität erhalten. 

 WING-Datenbank 

Durch die Internet-Datenbank ist es den WING-Mitgliedern möglich, jederzeit andere WING-Mitglieder zu suchen 
und zu kontaktieren. Weiters garantiert dieses System die Aktualität der Mitgliederdaten, da eine selbständige 
Änderung der eigenen Daten möglich ist. 

 WING- Mitgliedergruppe im XING 

Als weitere Plattform zur Verstärkung und Verwaltung der Kontakte zu anderen WING Mitgliedern gibt es im 
XING die Gruppe des Österreichischen Verbandes der Wirtschaftsingenieure WING. Anmeldungen unter 
https://www.xing.com. 

 Lebenslange E-Mail Adresse für WING-Mitglieder 

Sie erhalten exklusiv eine lebenslange E-Mail Adresse als WING-Mitglied: 
vorname.nachname@wirtschaftsingenieur.at, von welcher Sie Ihre E-Mails an die von Ihnen gewünschte E-Mail 
Adresse weiterleiten können. 

 WING-Regionalgruppen 

Die WING-Regionalgruppe Ihres Bundeslandes lädt Sie mehrmals pro Jahr zu interessanten Fachvorträgen bzw. 
Exkursionen ein. Die angebotenen Veranstaltungen beziehen sich dabei ganz auf Themen, die für 
Wirtschaftsingenieure relevant sind. Natürlich können Sie auch an jeder anderen Regionalkreisveranstaltung 
jederzeit teilnehmen. 

 Betreuung durch die Studentengruppen: 

An der TU Graz und an der TU Wien werden studentische Mitglieder durch ein von der Studentengruppe 
spezifisch auf ihre studentischen Belange ausgerichtetes Programm unterstützt und betreut. Nähere Infos unter 
graz.wingnet.at und wien.wingnet.at Dies erfolgt durch das jeweilige WINGnet. 

 WING-Kongress 

Alle zwei Jahre veranstalten wir den WING-Kongress als Fachkongress und gesellschaftlichen Treffpunkt aller 
Mitglieder. Ziel ist es den Netzwerkgedanken unter den Mitgliedern zu pflegen. 
WING als aktives Bindeglied zwischen Wirtschaft und Universität/FH 

 Karriereförderung - Stellenangebote 

 WING-Stellenmarkt  

Über Personalberater und Firmenkontakte haben wir einen florierenden Stellenmarkt für Jungabsolventen 
unserer Studienrichtungen und Mitglieder, die sich beruflich verändern wollen, aufgebaut.  
Diese Stellenangebote werden Ihnen zugesandt bzw. hängen in unseren dafür vorgesehenen Schaukästen. 



Kommunikationsmöglichkeit eigener Stellenangebote / Veranstaltungen über die Medien des WING (Newsletter, 
e-mail-Aussendungen Postaussendungen, WINGbusiness). Gebühreninformationen unter 
http://www.wing-online.at/wing/mitglieder/mitgliedschaft.html oder office@wing-online.at 

 Fachlicher Wissentransfer 

 WING business 

WING-business ist eine Fachzeitschrift für das Management in den Bereichen Technik und Wirtschaft. Hohes 
Niveau und die Beschränkung auf das Wesentliche sind zentrale Anforderungen an unsere Autoren. Das Ziel ist, 
topaktuelle Themen kurz und fundiert zu behandeln. Die Zeitschrift erscheint 4x pro Jahr und ist für WING-
Mitglieder im Jahresbeitrag enthalten. 

 Seminar- und Veranstaltungsteilnahme 

Vergünstigte bzw. kostenlose Teilnahme an ausgewählten Seminaren, welche rechtzeitig vorangekündigt 
werden. Weiters besteht für WING-Mitglieder die kostenlose Teilnahme an allen Veranstaltungen der 
Regionalkreise. 

 WING-Homepage 

Unter www.wing-online.at können Sie sich jederzeit über die Aktivitäten des Verbandes informieren. Hier finden 
Sie Kontaktadressen, die aktuelle Veranstaltungsübersicht der WING-Regionalgruppen, u.v.m. Hier werden auch 
die aktuellsten Seminare und Workshops angekündigt. 

 Interessensvertretung - Markenbildung 

Durch Verbreitung des Markennamens Wirtschaftsingenieur in Medien, Industrie und Verwaltung pflegen wir 
aktiv das Image unseres Berufsstandes. 

 Kooperationen mit anderen Fachverbänden (WdF, IV, etc.) 

Wir informieren Sie regelmäßig über Veranstaltungen und Tagungen von kooperierenden Fachverbänden.  

 Kontaktpflege 

zu anderen europäischen Schwesternverbänden und Institutionen! 

 Weiteres 

 Günstiges Abonnement der Tageszeitung „Die Presse“ 

Über unsere Kooperation mit der Presse wird allen Mitgliedern des WING ein besonders günstiges Jahresabo 
(Preis € 282,00 pro Jahr statt €  426,00 pro Jahr) angeboten. Ihre Ersparnis pro Jahr beträgt somit € 144,00. Nähere 
Informationen dazu finden Sie in der Anlage. 

 Günstiges Abonnement der Tageszeitung „Der Standard“ 

 
Über unsere Kooperation mit dem Standard wird allen Mitgliedern des WING ein besonders günstiges Jahresabo 
angeboten (3 Jahre zum Studentenpreis von € 200,00/Jahr statt € 330,00 / Jahr). Nähere Informationen 
entnehmen Sie bitte der Anlage. 


